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Зокрема журналісти розповіли про заводи на Західній Україні.

Виробництвом дронів займаються приховані підприємства, які потім передають їх військовим / колаж
УНІАН, фото 429 окрема бригада безпілотних систем "Ахіллес", 411 окрема бригада безпілотних систем

"Яструби"
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські "Шахеди", які атакують український Львів, переслідують за допомогою зброї, що

виготовлена на прихованих заводах, де колишні студенти та офісні працівники цілодобово

збирають безпілотники-камікадзе та системи перехоплення. Про це пише Fox News. 

"Те, що почалося як імпровізована військова ініціатива, перетворилося на одну з найшвидше

зростаючих у світі галузей військових дронів", - зазначає видання. 

Водночас один з українських чиновників заявив, що наразі Київ лідирує в НАТО за

інноваціями на фронті та може поділитися важко здобутим досвідом зі США та Ізраїлем, які

стикаються з тією самою іранською технологією дронів у Перській затоці. 

"Технологія дронів повністю змінила ситуацію на передовій. Можливо, через пів року, а

може, через рік, ми матимемо технологію, щоб запустити 1 000 дронів одночасно. Якщо ми

налагодимо більш тісну співпрацю між Україною, США, Ізраїлем та Європою, ми підготуємо

спеціальне обладнання для нашої перемоги", - зауважив мер Львова Андрій Садовий в

ексклюзивному інтерв’ю Fox News Digital.

Генеральний директор українського виробника дронів Дмитро, який випускає близько 1000

одиниць на тиждень, сказав журналістам: 

Як пише Fox News, дешеві дрони тепер дозволяють невеликим бойовим підрозділам

виявляти та знищувати танки, бронемашини та навіть складні системи протиповітряної

оборони, для чого раніше були необхідні дорогі ракети або винищувачі. 

"Ця трансформація помітна по всій Західній Україні, де зараз працюють центри оборонних

технологій, секретні майстерні та випробувальні полігони, а в містах сирени повітряної

тривоги регулярно переривають повсякденне життя", - підкреслюють журналісти.

Зокрема видання поспілкувалося з Віталієм, який є одним з техніків, що збирає дрони-

камікадзе, призначені для фронту. За його словами, він виготовляє зараз сотні компонентів

дронів на день.

"Цілями будуть транспортні засоби, танки, солдати, позиції", - сказав він Fox News Digital.

Видання зазначає, що в іншому центрі оборонних технологій у Львові ряди

перехоплювальних дронів, безпілотних наземних транспортних засобів та дистанційно

керованих систем озброєння заповнюють виставковий зал, показуючи стрімкий розвиток

української екосистеми бойових технологій.

"У нашій системі налічується близько 250 технологічних компаній", - наголосив Володимир

Чернюк, співзасновник українського кластера оборонних технологій "Iron".

Деякі БпЛА призначені для розвідки, інші - для евакуації, логістики або завдавання прямих

ударів. Один важкий дрон, який використовується для нічних атак, отримав від окупантів

прізвисько "Баба Яга".

Fox News додає, що упродовж останнього тижня, після завершення короткочасного

перемирʼя, РФ різко посилила повітряні удари, запустивши масовані залпи безпілотників по

містах України, зокрема в районах біля території НАТО, що межують з Польщею. 

"Ці інциденти підкреслюють, як ті самі дрони "Шахед" іранської розробки, які Росія щоночі

використовує проти українських міст, - а також подібні технології дронів дальнього радіусу

дії, що дедалі частіше застосовуються обома сторонами, - змінюють обличчя сучасної війни

далеко за межами самого поля бою", - підсумували у матеріалі. 

Раніше NYT розповів, як атаки дронів змінюють життя росіян. Відомо, що Україна в останні

місяці значно посилила кампанію далекобійних ударів по території Росії, використовуючи

власні крилаті ракети та дрони, які здатні долати до 1600 кілометрів. Тому на тлі частішаючих

атак частина мешканців почала відкрито сумніватися в необхідності війни.

Водночас The Telegraph писав, що Росія "викрадає" українські дрони в повітрі та відводить їх

у бік НАТО. За словами журналістів, це є доказом того, що Кремль фактично розпочав новий

етап війни. 

"У Росії немає причин зупинятися, тому що на Москву не будуть накладені жодні санкції чи

наслідки, а віддача від докладених зусиль величезна. Той факт, що GPS було заблоковано

над великою територією Балтійського моря та за його межами, мав би стати набагато

більшим скандалом, ніж це було насправді", - зазначив Кейр Джайлз, науковий співробітник

програми "Росія та Євразія" в Chatham House.

Польща нарешті отримала новітні винищувачі F-35: що це означає для всього НАТО

Британський авіаносець "спалив" російський корабель-шпигун біля сил НАТО (фото)

Південна Корея не хоче поставляти ЗРК Україні через війну, але продає їх Близькому
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09:57 Стубб зробив інтригуючу заяву про
свою роль у переговорах ЄС та Росії

09:56 Шукав воду, а знайшов нафту:
замість багатства фермер отримав
величезні проблеми

09:44 Перелом на фронті вже відбувся:
експерт пояснив, чому Україна може
виграти війну

09:38 Росіяни заглушили GPS-сигнал
літака, в якому перебував британський
міністр Джон Гілі, - BBC

09:36 Верхувен зробив несподіваний крок
після нокауту від Усика

09:16 Україна масово виробляє бойові
дрони на прихованих підприємствах: Fox
News розкрив деталі

08:57 Літак США провів незвичайну
розвідку над Росією з території Грузії

08:44 З поведінкою лелек відбувається
щось дивне: зміни насторожили
орнітологів

08:25 Удар РФ по Бортницькій станції
аерації у Києві: експерт попередив про
загрозу для Дніпра

08:21 Дуже складна математична
головоломка: треба перетягнути лише 1
сірник

08:10 Полк "Скеля" провів у Дніпрі
урочисту присягу до Дня Героїв

07:55 Не тільки в понеділок: у які дні
тижня категорично заборонено прати речі

07:47 Тенісистка Костюк розплакалася на
Ролан Гаррос через атаку росіян на Київ

07:40 "Ракети падають у поля": Україна
знайшла дешевий спосіб захисту від атак
РФ, - Politico

07:30 Мобілізація з 1 червня: кого
призивають у першу чергу і що хочуть
змінити у ТЦК

07:20 Гороскоп на 25 травня за картами
Таро: Водоліям - важливі рішення,
Близнюкам - стабільність

07:10 Гороскоп на 25 травня: Овнам -
вирішення старих проблем, Ракам - не
поспішати

07:00 Гроші за комуналку можна
повернути: що робити у разі переплати

06:58 Путін хоче стерти приниження від
параду 9 травня: ISW про російський удар
по Києву

06:30 25 травня в Україні ще буде тепло,
але незабаром прийде похолодання

06:28 США та Іран уклали попередню
угоду, але Ормузька протока під питанням,
- WP

05:55 25 травня: церковне свято сьогодні,
за що не можна братися на Іоана Предтечі

05:47 Дружини, які ніколи не визнають
своїх помилок, мають одну спільну рису, -
психологиня

05:23 Британський винищувач шостого
покоління стане катастрофою, - The
Telegraph

05:00 Свята 25 травня: що офіційно
відзначають в Україні та чого не можна
брати до рук

04:51 Найшвидший урожай: ці дерева
готові плодоносити майже в перший же рік
після посадки

03:27 Названо 7 продуктів, у яких магнію
ще більше, ніж у вівсянці

02:53 Супертанкер з двома мільйонами
барелів нафти пройшов Ормузьку протоку,
- Bloomberg

02:45 NASA планує прокласти шлях до
Марса за допомогою ядерної енергії

02:15 В Чернігівській області суд виніс
вироки двом військовим за СЗЧ: яке
покарання їм обрали

01:42 Що робити, якщо дзвонять шахраї:
чи можна назавжди позбутися спам-
дзвінків

01:36 Сибіга повідомив, що Україна
вимагає термінового скликання Радбезу
ООН після атаки РФ

01:01 РФ роками атакує Європу: депутат в
The Guardian поділився, як слід реагувати
на загрозу

00:40 ​​​​​​​Люди, народжені у 70–80-х, вміють
те, чого не навчать у сучасній школі

00:03 У дівчини через атаку РФ по Києву
згоріла весільна сукня: українки розчулили
мережу реакцією

24 травня, неділя

23:58 У документі про непридатність до
служби відбулися зміни: пояснення юристів

23:39 Який жук найбільший у світі: він
такий самий довгий, як зубна щітка

23:09 Макрон застеріг Лукашенка від
участі у війні проти України, - ЗМІ

23:06 РФ хоче створити "буферні зони" в
прикордонних районах України: генерал
пояснив мету ворога

22:36 Як зрозуміти, що організму не
вистачає кальцію: дієтологи назвали 5
промовистих ознак

22:04 Демографиня заспокоїла українців,
які бояться, що мігранти прийдуть і
відберуть роботу

21:49 "Панує глибоке розчарування": The
Guardian описав, як змінилося ставлення
еліти до Путіна

21:33 Військові проти "Динамо":
масштабний матч у центрі Києва став
символом єдності українців

21:30 Цемент чи бетон: як правильно
казати і в чому різниця

21:23 Контроль трас окупованого Півдня
України провалив цілі путінської "сво", -
експерт

21:18 Із мегаполіса - до села: дизайнерка
на Одещині перетворила 100-річну хату на
будинок мрії

21:02 Путін ходить лезом ножа і ризикує
впасти, - The Telegraph

20:46 Найкращий жир для смаження
свинячих відбивних: що обирає більшість
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"Ми на три-чотири кроки попереду інших країн… Це новий вид війни. Це війна ІТ-

технологій".
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